

Slovanisti počas minúty ticha za britskú kráľovnú na štadióne pískali. Ľudia na sociálnych sieťach označujú Alžbetu II. za jaštera - reptiliána a pripomínajú nielen pedofilné škandály okolo členov jej rodiny, ale aj účasť Veľkej Británie na vojnách s miliónmi obetí nevinných ľudí a ďalšie zločiny (VIDEO)

- CZ24 News | 10. září 2022

SLOVENSKO: Reakcie na minútu ticha boli rozporuplné aj v iných dejiskách štvrtkových úvodných zápasov skupinovej fázy európskych pohárov. Korporátne propaganda zosnulú kráľovnú Alžbetu II. velebí, zatiaľčo mnohí bežní ľudia reagujú na masírovanie mozgov znechutením a dávajú najavo svoj kritický postoj k britskej monarchii.

Vo veku 96 rokov zomrela vo štvrtok britská kráľovná Alžbeta II., ktorá bola najdlhšie vládnucim monarchom v dejinách Británie - na tróne bola 70 rokov. Na jej počesť sa zo záhadného dôvodu držala minúta ticha na jej pamiatku nielen vo Veľkej Británii, ale aj pred všetkými štvrtkovými zápasmi Európskej i Európskej konferenčnej ligy vo futbale.

Stretnutie H-skupiny EKL Slovan Bratislava - Žalgiris Vilnius nebolo výnimkou.

V duchu korporátnej a štátnej propagandy o tomto incidente informoval aj denník Pravda, ktorý v článku s názvom ["Hanba, ktorá ide do sveta"](#) napísal, že spomienkovú pietu poznačilo neúctivé správanie skupiny domácich priaznivcov sediacich v neslávne známom sektore C. „Tí počas minúty ticha pískali, čím podľa mnohých znevážili celý akt,“ uviedla Pravda s tým, že viacerí fanúšikovia na sociálnych sieťach vyjadrili so správaním skupiny slovanistov sklamanie a odpor.

Viac vo videu:

Bučať a písať pri minúte ticha pre Alžbetu II.? Ako vravím, nebude tu dobre v tejto krajine pic.twitter.com/AaejEUPpiZ

— Jan Jasenka (@JanJasenka) [September 8, 2022](#)

„Prosím, nie je to Slovan, ale ľudia-fanúšikovia, ale rozhodne nie Slovan,“ znela jedna z reakcií. „Malá skupina slovanistov opäť robí hanbu Slovensku. Smutné,“ napísal ďalší priaznivec.

[Reakcie na minútu ticha](#) boli rozporuplné aj v iných dejiskách štvrtkových úvodných zápasov

skupinovej fázy európskych pohárov.

Fanúšikom pred druhým polčasom zápasu EKL v škótskom Edinburghu medzi domácim tímom Heart of Midlothian a tureckým Basaksehirom (0:4) oznámili, že minútu ticha začne a ukončí hvizd rozhodcu.

Jeden z priaznivcov zakričal na adresu kráľovnej vulgarizmus: „*F... the Queen.*“ Aj tento okamih prispel k rozpútaniu hnevu.

„Prišlo k hádkam na tribúnach a keď niektorí priaznivci začali spievať hymnu God Save The Queen, ozval sa piskot. Z minúty ticha sa stal chaos,“ informoval portál Dailymail.

Piskot sa ozval aj pred štartom druhého polčasu duelu Európskej ligy v St. Gallene, kam sa presťahoval FC Zürich, pretože na jeho štadióne sa konal míting Diamantovej ligy.

Minútu ticha v zápase s Arsenalom (vyhral 2:1) museli pre reakcie z tribún v podobe bučania, pískania a posmeškov predčasne ukončiť približne po 40 sekundách.

Zurich and Arsenal began the second-half with a minute's silence to pay tribute to Her Majesty the Queen, who passed away today aged 96.

Arsenal are also wearing black arm bands. pic.twitter.com/del3P3av8f

— CBS Sports Golazo 🇬🇧 (@CBSSportsGolazo) [September 8, 2022](#)

Pohnútky a dôvody takéhoto konania mnohých ľudí, však korporátne médiá nerozoberajú a o kráľovnej píšu, ako by bola hodná vyhlásenia za svätú. Dokonca aj dúhu nad Buckinghamským palácom dávajú do súvislosti s jej úmrtím, ako dojemný symbol rozlúčky v súvislosti s jej smrťou.

Jej odporcovia zase poukazovali na dúhu, ako symbol hlbokého vydýchnutia, že navždy opustila tento svet a nikdy sa už viac doň nevráti, v nádeji, že jej skrytý nekoloniálny režim už nebude viac páchať zločiny, ani sa na nich podieľať.

Práve týmto spôsobom mnohí ľudia reagovali na sociálnych sieťach na neslávne známu minulosť aj súčasnosť britskej kráľovskej rodiny, na čele ktorej stála Alžbeta II. sedem desaťročí.

Pripomínajú zneužívanie detí na zvrátené pedofilné chůtky mnohých členov kráľovskej rodiny, ako napríklad neslávne známy prípad princa Andrewa, ktorý sa stýkal so zavraždeným šéfom pedofilnej siete pre globálnu elitu Jeffrey Epsteinom, odoberanie adrenochrómu z detských obetí v rámci satanistických rituálov, údajnú vraždu princeznej Diany, odstraňovanie mnohých ďalších nepohodlných ľudí, podieľanie sa na vojnových konfliktoch s miliónmi obetí nevinných ľudí, v ktorých Veľká Británia hrala jednu z hlavných úloh, ale aj väznenie zakladateľa WikiLeaks Juliana Assangea v londýnskej väznici pre teroristov.

Ďalší ľudia označujú zosnulú kráľovnú za jaštericu a reptiliánku s poukazaním na exopolitické pozadie jej rodovej línie a mnohé ďalšie teórie, ktoré sú označované korpo-médiami za konšpiračné.

[ZDROJ](#)